

Форосян Елизавета Павловна, русская, родилась 12 июля 2014 года в городе Волгодонск Ростовской области.

Учится на «5», награждена дипломом «Лучший ученик – 2022».

Призовые места в конкурсах за 1, 2, 3 классы:

- XV городской конкурс «Мой друг – книга» в номинации «Сказка – ложь да в ней намёк»;

- школьный этап конкурса «С чего начинается Родина», посвящённого Дню героев Отечества в номинации: чтение стихотворений;

- школьный этап регионального конкурса по изготовлению птичьих кормушек в рамках экологической акции «Тепло твоих рук»;

- городской краеведческий конкурс детского творчества «Воспевая край Донской» с работой «Красная книга Донского края»;

- школьный этап выставки детского декоративно-прикладного творчества «Страна, в которой правит детство»;

- конкурс чтецов «Живое слово»;

- турнир по настольным играм в детском лагере «Дружба»;

- школьный этап олимпиады по истории родного края (окружающий мир, 2024 г.).

Награждена грамотой за активное участие в программе развития социальной активности обучающихся начальных классов «Орлята России».

Елизавета Форосян занимается гимнастикой, увлекается рисованием, настольными играми, химическими опытами, коллекционирует блокноты и записные книжки, много читает, вместе с родителями составляет родословную.

В ходе подготовки родового древа, Елизавета провела интересную исследовательскую работу: воспользовалась материалами с семейного дзен-канала, а также информацией, которую предоставили родственники с разных уголков нашей страны, в том числе историк Черепанова Надежда Николаевна, которая живёт в городе Тотьма Вологодской области.

Вот, что написала Лиза после составления родового древа: «Раньше я не подозревала, что в моем роду было столько героев – участников Первой мировой и Великой Отечественной войны! Всё это я узнала благодаря участию в конкурсе. Связи нашей семьи похожи на разноцветные нити, которые чудесным образом вплетаются в единый портрет великого русского народа».